



庆丰收迎盛会

9月20日,四川成都,航拍天府农博园景色。2022年中国农民丰收节主场活动将于9月23日,在位于成都市新津区的天府农博园启幕。(据中新社)



墨西哥: 演习刚结束就发生7.7级地震

当地时间9月19日,墨西哥发生强震,墨西哥国家地震局此前测定的震级为7.4级,随后更新为7.7级。目前地震已造成2人死亡。

就在地震发生前,墨西哥城2022年地震演习刚刚结束,一些市民在地震发生前已疏散至街头。尽管刚刚进行了地震演习,当地地震真正发生时,人们仍然惊恐不已,拥抱、哭泣,庆幸自己逃过一劫。(据中新社)



超强台风袭击日本

9月18日,行人在日本宫崎县宫崎市街头冒雨前行。

超强台风“南玛都”18日晚登陆日本,19日席卷日本西南部和中部大部分地区。(据新华社)

黄河口“红毯”再现

近日,在山东黄河三角洲国家级自然保护区,超碱蓬给滨海滩涂湿地铺上“红地毯”,成为秋季黄河口独特的风景。近年来,保护区坚持以生态的办法治理生态,实施湿地修复项目,达到“一次修复、自然演替、长期稳定”的良好湿地修复效果,河陆滩海复合湿地生态系统的原真性、完整性进一步增强。

这是通过统一调度黄河水得以再生的湿地(9月18日摄)。(据新华社)



山西柳林:“金扫帚”美出天际

近日,山西省柳林县曹家沟村村民正忙着收割扫帚草,放眼望去,到处都是丰收的喜人景象。为了让村民过上好日子,曹家沟村通过挖掘资源优势,带领合作社和村民发展扫帚草种植产业,走出一条“金扫帚”致富新路。如今,曹家沟村的扫帚草种植已形成产业,不仅带动村民致富,也让乡村环境美了起来。目前,合作社共流转土地200亩,每亩产值3000元,年产值达60万元。每年金秋时节,一簇簇红彤彤的扫帚草连成一片,成为一道靓丽风景线,吸引了越来越多的摄影爱好者、游客前往。(据中新社)



智利举行陆军节阅兵式

9月19日,在智利首都圣地亚哥,陆军山地师士兵在阅兵式上列队行进。

当日,一年一度的智利陆军节阅兵式在首都圣地亚哥奥伊金斯公园举行。智利陆军空三军和警察部队8200多人参加了阅兵式。(据新华社)



湖北宜昌: 江畔现“葵海”美景引客来

9月19日,湖北省宜昌市点军区点军大道13万余株向日葵盛开,吸引众多游客前来赏花。成片的向日葵宛如一片“葵海”,与游客、长江、大桥一起构成一幅浪漫的风光画。宜昌市点军区位于长江之滨,今年以来,当地融合“农文旅”多元发展,深入推进乡村振兴,通过打造“最美门户要道”,让群众享受更多绿色福利。(据中新社)

觅缘婚恋 神农公园

20-68岁 0元登记 每月三次公益活动 10日、20日、30日 (原婚恋相亲会+株洲红娘+文姐婚介)一站式服务

高端婚恋·爱情维权 心理咨询·感情修复 男未婚:29岁,本科,央企技术岗,帅气 男未婚:34岁,本科,事业单位管理,性格好 男未婚:25岁,本科,湖南广电,孝顺,上进 男离婚:69岁,市建公司工作,经济师,儒雅 男离婚:52岁,国企,有房有车,性格豪爽 男离婚:43岁,本科,公务员正科,顾家 男离婚:60岁,央企退休,条件好,女独立 女未婚:30岁,本科,高中老师,文静,秀气 女未婚:31岁,本科,在编老师,可爱 女未婚:25岁,本科,公务员,高挑漂亮 女未婚:43岁,大专,会计师事务所,简单,白净 女离婚:53岁,个体老板,气质佳 女离婚:46岁,中专,家居老板,条件优 女离婚:35岁,大专,4S店店长,漂亮,身材好 女离婚:48岁,本科,公务员,清秀苗条 女离婚:68岁,国企退休,独居,小孩北京 女离婚:59岁,央企退休,丰满白净 女离婚:39岁,本科,公务员,小巧玲珑 女离婚:52岁,国企退休,高挑,小孩独立

28118100 18907332205 地址:中心广场 神农公园里面右边游船码头 广告

广告接待热线 280821369

省林长制工作办公室发布紧急通知 10月31日前禁止一切野外用火

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章)高温何时退场?这是当前市民关注的心事。根据气象预报,随着冷空气活跃,9月20日起,株洲高温天逐步解除,但本周雨水依旧稀缺,森林火灾风险仍居高不下。

9月19日16时,省森防指发布森林火灾红色预警:未来24小时,包括衡阳、株洲、益阳等县市区森林火灾危险等级高(5级),各地请按森林火灾应急预案规定,启动红色预警响应措施。

当天,省林长制工作办公室发布紧急通知,即日起至10月31日,全省进入森林防火特护期,期间禁止一切野外用火。

醴娄高速株洲湘江特大桥主墩承台成功浇筑



9月19日,经过两天天泵布料、两个小时的连续奋战,醴娄高速第四合同段顺利完成了株洲湘江特大桥主墩承台浇筑,标志着主桥桥梁水中基础施工取得了重大突破,为后续施工积累了宝贵经验。

此次浇筑的首座承台为主桥11#墩承台,承台采用六边形,平面尺寸为15米×29.5米,厚度为5.5米,采用C40混凝土分两层浇筑,首次浇筑高度3米。主墩承台采用钢平台+钢板桩围堰的施工工艺,围堰内基坑最大开挖深度超过12米,共计浇筑混凝土1230立方米。(株洲晚报融媒体记者/廖明 通讯员/夏四亮 摄影报道)

弘扬工匠精神 助力产业兴旺 株洲市第三届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛决赛阶段竞赛将于金秋十月举行

近日,株洲市第三届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛组委会第一次会议在株洲市总工会召开。

会上,株洲市总工会党组书记、副主席杨正文表示,大赛要依托本地强大产业优势,将赛事打造成为我市一张名片,奏响弘扬工匠精神的时代“主旋律”,以技能竞赛锻造匠心、匠技、匠魂,为践行“三高四新”战略培育了一大批德技双修、“湖湘工匠”,为全市产业发展提供坚强的人才支撑,助推株洲实现高质量发展。

石峰区人大常委会副主任、总工会主席唐军详细介绍了赛事筹备情况,各县区总工会领导也针对赛事筹备中遇到的问题与难点展开热烈而卓有成效的讨论。

株洲市人大常委会副主任、市总工会主席李余粮表示,“石峰杯”轨道交通技能大赛迄今已成功举办过两次,积累了很好的办赛经验。此次大赛将在大赛组委会的统一领导下,协助做好赛事的各项服务保障工作,竭尽全力,周密安排,高质量、高水平地完成好各项赛事任务,确保大赛顺利进行。

据悉,本次大赛设焊工、机器人焊接技术、数控加工中心操作工、电工、钳工、网络与信息管理等6个职业(工种)。大赛以相应的国家职业标准高级技能(国家职业资格三级)要求为基础,适当加入轨道交通行业新知识、新技术(设备)、新技术等相关知识。竞赛理论成绩占20%,实际操作占80%。

大赛分为报名选拔、决赛、总结表彰三个阶段,其中报名选拔为8至9月,由各单位自行组织,通过练兵比武等多种形式的选拔推荐优秀选手参加决赛。个人报名的职工由组委会视情况另行组织预赛,产生决赛选手并报名,报名截止



▲第三届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛组委会第一次会议现场

日期为9月30日。决赛阶段定于10月下旬进行,11月上旬举行总结表彰会。

大赛奖项分为优秀组织单位奖和个人奖,其中,优秀组织单位奖取前5个,颁发优秀组织单位奖及奖金0.3万元/个;6个工种各产生第一名至第六名选手。第一名奖励1万元,第二、三名各奖励0.6万元,第四名至第六名各奖励0.3万元。此外,获得各竞赛职业(工种)第一名的选手,将由市人社局推荐申报“株洲市技术能手”荣誉称号,向市总工会推荐授予“株洲市五一劳动奖章”荣誉称号。电工、钳工、焊工第一名且理论实操竞赛成绩均合格者,根据国家和省厅有关规定报请相关部门审核,颁发技师和高级工证书。

目前,大赛正在积极筹备,报名正如火如荼地进行中。届时,来自全市的能工巧匠们将同台竞技,一决高下。

看到这,一身技能的你是否也心动了呢?平台已搭,正等你来,赶紧报名吧! 株洲市总工会联系电话:18073332667

蔬菜急需灌溉 农户向消防员求援

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章 通讯员/曾美丽)“喂,小伙子们,我的蔬菜都快渴死了,你们能帮我浇点水吗?”近日,石峰区职教城附近,农户孙师傅正蹲在自家的田地上发愁,看到有消防车经过,他急忙挥挥手叫停消防车,寻求帮助。

眼下,因连日高温干旱,导致孙师傅种植的20余亩蔬菜急需灌溉,田里不少地方裂开的缝隙有拳头大小。

“老乡,我们水罐车里还有些水,可以帮你一把。”经开区职教城消防救援站站长罗益国说。

罗益国跟着孙师傅围着农田走了一圈,他注意到,如果直接拿着水枪喷水,一来可能把蔬菜冲倒,二来效率有些低,20余亩田要喷到什么时候?

“不如用最传统的方法,先蓄满水,再提水灌溉。”罗益国的建议得到队员们的认可。他迅速接上水带,水从水枪口喷涌至旁边的小池塘,另外几名消防员一手扛着水枪,不停地给水桶盛水,一次次奔走于农田间,帮助孙师傅灌溉蔬菜。

夕阳西下,看着干裂的土地渐渐变得湿润,孙师傅紧紧握住罗益国的双手,连声道谢:“多亏你们及时送来了水,这些蔬菜有救了,太谢谢你们了!”



▲第二届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛颁奖典礼。

联系人:肖晓春 石峰区总工会联系电话:18229197195 联系人:余文佳 天元区总工会联系电话:17716761657 联系人:彭艳香 荷塘区总工会联系电话:13055135559 联系人:张余兴 芦淞区总工会联系电话:15973312255 联系人:宋霞辉 渌口区总工会联系电话:18973351022 联系人:胡志坚 炎陵县总工会联系电话:15343335162 联系人:李梅花 茶陵县总工会联系电话:18073332533 联系人:陈含 攸县总工会联系电话:18007333178 联系人:尹沛 醴陵市总工会联系电话:18373386677 联系人:郭媛 云龙示范区工会工作委员会联系电话:18373112983 联系人:傅昭楷 (图/文 刘春华)